

新昌乡大力开展 道路交通安全整治

本报讯(记者 罗曼琳 通讯员 郑海兵)“通过桥梁,注意安全。”“前方易塌方路段,车辆行人小心避让。”“路窄弯多,注意安全。”近日,记者在新昌乡黄塘村、郭塘村等地看到,桥梁、弯道、窄路等交通事故易发多发地带都安装了防护栏和警示牌,最大限度消除路面隐患,有效保障了群众出行安全。

为探讨研究解决群众出行问题,新昌乡多次召开专题会议,集中开展农村公路安全隐患治理工作。“我们在安全隐患较大的路段设置减速带、反光凸镜、停车让行标志等,实时警示驾驶人,增强其文明驾驶意识。”新昌乡交通安

全工作分管领导徐晴云告诉记者,通过加强基础设施建设和道路安全隐患排查,目前已对郭塘村、达塘村的桥梁安装了防护栏,其它行政村的桥梁则设置了警示牌,并对破损面积大的路面进行修复,做好养护工作,避免交通事故发生。

在西源村一弯道边,波形护栏已经修建完工,交通安全协管员陈静正在一边巡逻,检查道路交通安全隐患。记者看到,这些防护桩全用钢板连接,仅地下部分就砸进去1米多深,牢牢筑起了一道生命“防护墙”。“有了防护栏,村里人再也不用担心摔到沟里去了。”路过

的村民陈大爷说,此处地势较陡,弯度大,经过的摩托车、小轿车容易发生意外事故,眼下安装了防护栏,出行有保障,大家更放心了。

为加强交通安全宣传,新昌乡还与全乡63家面包车车主和三轮车车主签订了交通安全责任书,并结合“周二下村日”,力促交通安全宣传进学校、进教堂、进家庭等,将交通安全知识传达到每家每户。同时,不断提高全民遵章守法和公德意识,特别加强对驾驶人的教育培训,进一步提高安全驾驶技能,确保行车安全。



温暖老人心

近日,县民政局联合浙江众赢贸易有限公司、贝利思等多家企业,走进同弓乡湖石头村、金川源村、山边村、关庄桥村等地,为孤寡老人和空巢老人带去物资,送去问候和温暖。图为和部分老人合影。 记者 汪杰 摄

新110千伏常山变电站正式投产送电

本报讯(记者 夏天谷)近日,记者从国网常山供电公司获悉,新110千伏常山变电站已正式投产送电。

新的常山变电站位于紫港街道富足山村。记者在项目施工现场看到,工人正忙着对变电站周边的变电箱、电缆

等进行接线装工,相关配套设施还在完善中。新的常山变电站与老变电站相隔不远,新变电站的投产将为常山下一步发展提供更坚实的电力保障。

“目前投产的是两台主变,每台5万千瓦安,投资23条出线,能够直接供应

常山城区周边居民、企业等生活和生产用电。”国网常山供电公司员工徐晓凌说,接下来,供电部门将在全面完成线路改造后,对老的常山变电站进行拆除,为城市发展腾出空间,进一步适应经济发展需要。

男子非法携带管制刀具被警方拘留

注意! 随身携带管制刀具属违法行为

本报讯(记者 杨帆 通讯员 张顺)“我不应该携带刀具的,我愿意接受公安机关的处罚。”中秋节期间,18岁的占某某因非法携带管制器具被公安机关查获并处以行政拘留5日的处罚,只能在班房内度过这个本该与家人团聚的节日。

9月22日20时许,一名信息员在微信群里向县公安局城关派出所民警反映:“近期,在县城定阳北路某幢楼的出租房内,来了个陌生的小青年,看似没有正当职业。”接到信息后,民警立即上门,核实青年占某某的身份信息,发现其曾因寻衅滋事被县公安局处以行政拘留的处罚。民警进一步询问相关情况,不时环顾屋内环境,发现一间敞开

的衣柜内竟藏有四把砍刀。民警立即将占某某控制,并对现场进行拍照,将占某某传唤回所里接受询问调查。

占某某称自己因喜好刀具,于2017年上半年通过微商购买了四把砍刀,一直放在家里。这几天搬到该出租房后,才将刀移至该处,但没有用过。经鉴定,占某某所持有的四把砍刀均属于管制器具。占某某也因携带管制器具被县公安局处以行政拘留5日的处罚。

今年以来,城关派出所借力乡镇“四个平台”,以社区民警为网格警长、社区辅警为网格治安员、社区干部为网格信息员,在辖区内全面推行“网格警务”。同时,结合实际,联络辖区内各店

铺,以“网格警务”为支撑,逐步打造“驻网联商”特色警务模式,将店主、从业人员发展为“兼职信息员”,进一步织密治安防控网。

城关派出所民警提醒:根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十二条之规定,非法携带枪支、弹药或者弩、匕首等国家规定的管制器具的,处五日以下拘留,可以并处五百元以下罚款;情节较轻的,处警告或者二百元以下罚款。非法携带枪支、弹药或者弩、匕首等国家规定的管制器具进入公共场所或者公共交通工具的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款。

“电信诈骗术”要 防范验证码骗局

警惕:不要泄露手机短信验证码

本报讯(记者 江琪 通讯员 张韵洁 王小飞)近日,县公安局外港派出所接到多起电信诈骗都与短信验证码有关。作为保证用户安全最后一道防线的“短信验证码”,为何反倒成了不法分子实施诈骗的“帮凶”?

在新东方写字楼里,创业青年小侯收到了一条短信,短信的内容是“【中国银行】,尊敬侯X用户您好! 中国银行邀请您提高您的信用卡额度请进www.xcglaska.comtianx填写提额申请”。小侯点开链接后,按照界面的提示进行了资料的填写,“我当时真没多想,以为只是单纯地信用卡提升额度,就填写了自己的信用卡卡号、身份证号码、姓名、银行预留的手机号码、六位数字查询密码、CVN、信用卡的有效期。”小侯懊恼地说道。填写完这些信息后,跳出了一个界面要求小侯输入短信验证码,小侯在获取验证码并填写完毕之后,手机便收到了两条短信,一条是中国银行卡通过快付交易了1000元,一条是通过快付交易了800元,小侯这才惊觉被骗。

只是填写了手机验证码卡里的钱就不翼而飞了,和小侯一样摸不着头脑的还有家住紫港街道的江某。9月16日下午,一位自称是平安普惠公司客户经理的人添加了江某QQ,并询问其是否需要办理贷款,江某回复需要后,对方方便让他发送了身份信息和银行卡号。“这张卡本来是没有钱的,我发过去后对方就让我往卡里存9000元钱,我心想也不是让我转账汇款就照做了。”江某不解地说,当他将9000元钱存入自己的卡里后,就收到了短信验证码,江某将验证码发送给对方后,卡里的9000元钱便被转走了,这时,对方仍声称是做流水贷款下来后会返还,一天后江某的贷款还未下来,QQ也被拉黑了,江某这才发现被骗报了警。

目前,案件正在进一步侦破中。这两个骗局中,不法分子能够得逞的关键就在于获得了受害者的短信验证码,有了短信验证码,受害者的银行卡就可以任由骗子操作了。在互联网虚拟世界里,证明身份的所有证据,只有手机号、验证码、邮箱、身份证号等有限的几个证据,这些信息泄露就会让诈骗分子有机可乘。民警提醒,当前电信诈骗手法不断翻新,个人的身份证要妥善保管,遗失后要及时挂失补办,不要轻易泄露个人的身份证信息和通讯方式,更不要向任何人透露自己收到的验证码,以免被人利用造成损失。同时,不要轻信来历不明的电话和短信,不点击网页链接和回复短信,不向陌生人转账和汇款。

应急救援队成功 搜救受伤驴友

本报讯(记者 江琪)9月15日,县红十字应急救援队山救队长刘金和接到一名驴友的求助电话,称其同伴在何家乡黄岗山附近登山时意外摔伤,无法自行下山,急需救援。

与求助者核实相关情况,刘金和立即集结队伍,带上救援担架、药箱等装备参与救援。队员们分头行动,第一梯队共计6人,于15时10分前后到达黄岗山展开搜救,第二梯队5人随时待命。

16时许,在登山群众的热心指引下,队员们在山上找到了被困伤者。随队医生立即查看伤者伤情,在确认伤者肢体已经包扎固定到位后,开始将受伤人员转运下山。经过各方努力,历时一个多小时,伤者被成功送往医院救治。

与此同时,正在待命的第二梯队队员接到了另一通求助电话,正出发前往目的地开展救援。“只要能帮助大家,再崎岖的山路也阻挡不了我们救援的脚步。”刘金和说,为有需要的人提供帮助,大家感到开心和满足。

遗失启事

常山县大桥头乡友好村股份经济合作社遗失开户许可证一份,开户银行:常山县农村信用合作联社大桥分社,核准号:J3412000726902,声明作废。